

群众的“贴心人” 村两委的“主心骨”

——记焦店镇龙门口村第一书记贺胜蓉

“驻村干部就是要深入村里，走近村民，才能听民声、解民忧、排民难，才能在服务基层、服务群众中提升能力，不辜负组织对咱第一书记的信任。”8月7日一大早，记者来到新华区焦店镇龙门口村时，该村驻村第一书记贺胜蓉正和村党支部书记刘建水一起走访农户。

贺胜蓉今年41岁，现任新华区政协文史法制委委员，2015年9月到该区焦店镇龙门口村任驻村第一书记。近两年来，她把村民当亲人，成了村民口中的“贴心人”，村两委班子成员的“主心骨”。

以情感人，化解群众矛盾

“像这样的走访入户，是她的家常便饭。”刘建水说，贺胜蓉善于以情感人，是化解群众矛盾的“稳压器”。在刘建水看来，信访稳定是村里经济发展的基石，是村务工作的重中之重，也是以前村两委班子头疼的事。贺胜蓉的到来，使村里的这项工作有了很大改观。

入村近两年来，贺胜蓉走访村民80余人次，协调邻里纠纷等近20起，提炼总结了“听、看、疏、问、理、调、结”和“分头调解法、过错剖析法、冷热处理法、互退调解法、搁置调解法、切中调解法、合心合力法、交心交友法”的“七字八法”群众矛盾化解方法，将化解群众矛盾的过程变成强化群众观念、增进群众感情、密切党群干群关系的重要手段。

2015年，由于村民的青苗款没有及时得到给付，引起该村三组、四组的村民到区里上访，贺胜蓉了解情况后，及时赶到区里与村民见面，并承诺“要不回青苗款就主动辞职”。她先后9次到相关单位协商，最终使问题得到圆满解决。目前，村民的20余万元补偿款已全部到位。

采访中，村民冉某告诉记者，此前他与邻居因土地纠纷关系一度不和。贺胜蓉得知后，多次与他们两家沟通，晓之以理，动之以情，终于调解了两家的土地纠纷问题，多年的老邻居握手言和。

“像这样的事情还有好多，哪怕是家长里短，只要找到贺书记，她都不推托。时间长了，她成了群众的‘贴心人’，我们村两委班子成员的‘主心骨’。”刘建水说。

开拓创新，确定发展规划

龙门口村是该区最偏远的村庄，地处平郊快速通道，紧邻香山寺，全村1430人，耕地仅有1380余亩，其余为荒山。种植、养殖、外出务工是当地人的主要经济来源，经济结构单一，且缺乏产业支撑，经济发展相对落后。

驻村后，贺胜蓉在走村入户中摸透情况，研究村情现状，提出“靠山吃山”的发展思路。她和村两委班子经过多次研究，确定了发展规划：一是充分利用该村紧邻平郊快速通道和大香山风景区的区位优势，大力发展物流仓储、汽车维修等现代服务业；二是以龙山生态园为示范，扩大种植园规模，大力发展生态养殖、旅游休闲等。

近两年来，贺胜蓉带领村两委干部引导有条件的村民新建修车、洗车门店5家，积极协调银行助力龙山生态园发展。目前，龙山生态园已形成采摘、吃喝、游玩一条龙服务，新开垦荒山26亩，种植果树300余棵。当地村民纷纷效仿，生态园产业蓬勃发展。

龙门口村小学是当地唯一的小学，教学楼被鉴定为危房。为改善学生的学习环境，村里把原来的村部腾出来建学校。因资金紧张，建设无法正常进行。贺胜蓉看在眼里，急在心里。她和区政协有关领导一起与区教育局协商，争取到30万元资金支持。目前，学校已完工，今年9月孩子们就可以到新教室学习。

此外，贺胜蓉还积极协调争取资金，上报修路计划，改善村里的交通条件，目前纳入修建计划的道路2000余米，已完成硬化道路1100米。余下近千米目前已完成招标，近日将开工，同时为龙门口、山庄两个自然村安装路灯40盏。（本报记者 毛玺玺）



今日天气

白天到夜里小雨转多云，偏东风2-3级，最高气温29℃，最低气温23℃

市气象台发布天气预报

今日降水逐渐停止 明日重启“桑拿天”

本报讯（记者王孟鹤）8月7日，市气象台发布未来三天天气预报，8日降水停止，9日开始最高气温重上35℃。

“此次降水为鹰城暂时‘退烧’，最高气温降至30℃以下。9日开始，最高气温将直线上升，我市会出现立秋之后的典型天气——‘桑拿天’。”市气象台工作人员说。具体预报如下：8月8日白天到夜间，小雨转多云，偏南风2至3级，最高气温29℃，最低气温23℃。9日，多云间晴天，最高气温35℃，最低气温25℃。10日，晴天间多云，最高气温36℃，最低气温26℃。

8月7日是二十四节气的立秋，从这一天开始，气温由热逐渐下降，天气开始变得凉爽。但暑热难消，市气象台提醒公众仍需注意防暑降温。

“在大气温度高于32℃、湿度较大和无风的环境中，长时间工作或强体力劳动，又无充分防暑降温措施时，易发生中暑。”市气象台专家提醒，出现中暑早期症状，要及时撤离高温现场，避免在高温下、通风不良处强体力劳动，避免穿不透气的衣服劳动，进食含盐饮料以不断补充水和电解质。若高温下作业无法避免，则需改善劳动条件，加强防护措施，尽可能补充丢失的水分和盐分。

市人社局提醒：

政府购岗平顶山考区考生请按时打印准考证

本报讯（记者沙星海）8月7日，市人社局有关负责人介绍，根据省2017年实施政府购买基层公共管理和社会服务岗位吸纳高校毕业生就业工作要求，平顶山考区已通过资格初审的报考人员，须于8月23日10:00至8月25日12:00期间，登录原报名网站进入网上报名系统，按照提示，下载打印准考证（A4纸）。

平顶山考区的工作网站，有关考试信息及有关事项，均通过上述网站进行发布，请报考人员关注查询。报考政策咨询电话：0375-2978818，准考证打印等技术咨询电话：0375-4970568，技术咨询微信公众号：pd-skszx。

本次考试资格审查工作贯穿招募工作全过程，报名提供的材料必须真实有效。凡发现报考人员重复报名、不符合报考条件或提供虚假材料的，即取消其被招募资格。平顶山市人力资源和社会保障局（http://www.hapds.lss.gov.cn:81）、平顶山市干部考试中心网（http://www.pdsbgks.com）为本次考试平顶山考区的工作网站，有关考试信息及有关事项，均通过上述网站进行发布，请报考人员关注查询。报考政策咨询电话：0375-2978818，准考证打印等技术咨询电话：0375-4970568，技术咨询微信公众号：pd-skszx。

文明聚焦

创建文明城市 你我共同参与

志愿者向市民发放“创文”宣传手册

本报讯（记者田秀忠）连日来，卫东城管执法局志愿者走上街头，向市民发放宣传册，普及文明城市创建知识。

8月7日，该区多条道路上出现了这样一群身影：他们头戴志愿服务帽，身着志愿者统一服装，手拿“创建文明城市，践行价值观”宣传手册，走到街头、交叉路口、公交站点和沿街商铺，开展创建全国文明城市宣传活动，并邀请市民填写相关调查问卷。

据统计，该局志愿者当天共发放宣传手册200余份，收集填写的调查问卷100余份。

“活动扩大了创建全国文明城市活动在市民中的知晓率，进一步提高了全民公共文明素质，形成了‘创建文明城市，你我共同参与’的良好氛围。”该城管执法局局长贾若愚说。

刘庄社区为村民买医保助力脱贫

本报讯（记者张鸿雨）“去年社区为我们购买了医疗保险，没想到竟然使上了，刚好区扶贫办为我们购买的还有商业保险，这样一来，这次住院花费的1万多元分两次基本报完了，我就自费了不到500元。”8月5日上午，石龙区龙河街道刘庄社区四组建档立卡贫困户朱章锁笑着说。

朱章锁今年73岁，7月22日突然头痛头昏呕吐，恰好被该社区驻村第一书记孙波和村党支部书记丁国欣看到，两人急忙把他送到石龙区人民医院，经诊断为急性脑梗死。由于送医及时，病情控制得非常好，没有留下后遗症。朱章锁说，他身体原来一直不错，前些年连年交医保都没有用上，2015年便没有再交。2016年底，社区为3个自然村117名年龄在65周岁及以上的居民交了医保，没想到竟派上用场了。“如果没有医保这次我家就更困难了。”朱章锁说。

据悉，该社区周边原有家企业，前些年经济形势好时曾给社区分过红，作为集体资产，该社区一直未动用。2016年精准识别扶贫后，该社区集体决定为社区117名65岁及以上的居民每人购买一份医疗保险助力脱贫攻坚。

新城区2017年公开招聘城市、农村小学教师公告

为了补充新城区小学师资力量，经研究，决定面向社会公开招聘城市教师35人、农村教师45人。

报名时间：2017年8月8日至2017年8月11日（上午8:00-11:30，下午3:00-5:30）
报名地址：平顶山市新城区公明路小学（公明路中段）
咨询电话：0375-2667962

有关招聘的具体信息及要求事项，请登录新城区网站（www.pdsxcq.gov.cn）、新城区教育体育局网站（http://www.pdsxcq.gov.cn/templet/jyty/）查阅。

平顶山市新城区2017年公开招聘工作领导小组办公室
2017年8月8日



以虫治虫

8月6日上午，村民在新华区焦店镇龙门口村种植户刘建水的果园内投放周氏啮小蜂，通过“以虫治虫”的生物防治

病虫害方式防治美国白蛾等病虫害。周氏啮小蜂是美国白蛾的天敌，当日，该村共投放1000枚蜂蛹，每个蜂蛹内有5000只周氏

啮小蜂。周氏啮小蜂成虫体长1毫米左右，无蜂针，不攻击人，也不会对林木造成伤害。本报记者 牛智广 摄

驻村第一书记热心帮助贫困孩子免费学习技术

本报讯（记者常洪涛 通讯员王永安）8月5日，鲁山县尧山镇霍庄村驻村第一书记魏坤和该村两委干部一道，驱车送村民张强家的孩子去郑州一所中专报到。“孩子没考上高中让我很犯愁，多亏魏书记热心帮助，让孩子能免费学

技术。”张强说。张强是该村达到脱贫标准的贫困户，其16岁的儿子今年没能考上高中，张强让魏坤帮着介绍工作。魏坤了解情况后说：“孩子一没有技术专长，二还属于童工，不好找工作，先让孩子学门技术

再说吧。”通过朋友帮忙，魏坤为张强的孩子争取到在河南卫生干部学院免费学习康复技术的机会，学校管吃管住还补贴4000元。张强感动得连声称谢。

该村达到脱贫标准的贫困户霍海根的孩子也辍学在家，魏坤通过团县委等帮其联系到郑州百年农工子弟职业学校，免费学习电气运行与控制技术，学校管吃住还补贴4000元。

该村其他几家贫困户听说后，都找魏坤帮忙。魏坤一一答应下来，为他们争取到县里的“雨露计划”，免费参加技术培训。

群众健身有去处 文娱活动有阵地

石龙区12个贫困村建起文化服务中心

本报讯（记者张鸿雨）8月6日下午，石龙区龙河街道刘庄社区综合文化服务中心农家书屋内，有8名成人和11名儿童，村民王上和孙子和在一起阅读《再寄小读者》，旁边11岁的邢致远在翻看《十万个为什么》……与此同时，电教室正在放映电视剧《西游记》，十多名孩子和四五名老人正在观看，不时发出开心的笑声。

“我们的社区文化服务中心农家书屋、广场舞台、篮球场、羽毛球场、乒乓球台等文化、健身设施一应俱全，点亮了群众的夜生活。”刘庄社区党支部书记丁国欣说。

去年以来，该区立足实际，坚持不懈地推进文化扶贫攻坚，将思想道德教育、文化知识传播、文体娱乐活动、民俗文化传播、

法治科普、致富技能培训融为一体，严格按照一个文化活动现场、一个文化活动室、一个简易戏台、一个宣传栏、一套文化器材、一套广播器材、一套体育设施器材“七个一”标准，打造综合文化服务中心，实现群众健身有去处、夜晚出行有光亮、文娱活动有阵地。目前，该区12个贫困村均建起综合文化服务中心。

农民电商王俊伟的“创业经”

“过去5年是网络大发展的5年，我乘着这股东风成功创业。”8月7日，在舞钢市尹集镇连庄村一个农家小院，网店老板王俊伟笑着说。

今年32岁的王俊伟干过修理工、厨师、建筑工人，上班闲暇时常到网吧消磨时光。时间久了，他发现不出家门就可以在网上开店赚钱，就萌发了自己开网店的想法。

2012年，王俊伟经过学习、摸索、尝试，试着开起了家居用品网店。没想到，一个月下来竟有3000多元的利润，第二个月收入更是有6000多元。欣喜之余，

他购置了笔记本电脑，并把剩下的钱都投入到网店中。

订单不停飞来，王俊伟的日子逐渐变得充盈。一年下来，除去成本开支，他挣了两万多元。

小试牛刀，初尝胜果，王俊伟并未满足。2013年5月，他又在网上开了一家服装店。由于对服装行业不是很了解，加上市场竞争激烈，店铺打理跟不上，让他几乎坚持不下去了。

“那一阵子，很慌忙忙乱，明明有商机，为什么做不好？”王俊伟没有被困难压倒，不断反思，并向同行请教，学习在网上卖服

装的经验和做法，同时通过网上课程学习开网店的技巧等知识。两个月后，服装店的订单逐渐多了起来。2013年的“双十一”，他抓住有利时机，赚了个盆满钵满，“当时，一天的利润就让我搬回家一台三门大冰箱”。

随着订单的越来越多，王俊伟的收入也在逐年增长，2016年的纯收入超过6万元。在他的带动下，哥哥王俊华也开起了网店。成功开网店给了王俊伟很大的自信，并因此结识了现在的女朋友。近期，两人准备结婚。（本报记者 杨德坤）

货车夜间驶离我省境内 高速收费站通行费优惠

时间为22:00至次日6:00

本报讯（记者程颖）8月6日，记者从我市多家高速公路收费站了解到，本月起无论是河南籍货车还是途经我省的货车，在夜间（当日22时至次日6时）驶离我省境内任一高速公路收费站，都可享最高9折通行费优惠。

为促进物流业降本增效，省交通运输厅经过广泛征求高速公路运营管理单位意见，报经省政府同意，于2017年8月1日起，对行驶我省境内所有高速公路的货运车辆，实施分时段差异化收费。在当日22:00至次日6:00期间驶离我省高速公路收费站

口的货运车辆，实施9.5折优惠；对持有我省ETC卡的货车实施9折优惠。其余时段仍按现行收费标准执行。

据宁洛高速新城区收费站有关负责人介绍，根据全省高速公路交通流量分析，每天上午8时至下午6时为高峰时段，22时至次日6时车流量最小，选择该时段进行优惠，有利于合理分布货车通行时段，缓解交通高峰通行压力。对货车通行实施分时段差异化收费政策，将给货运业主、企业带来直接实惠，还将吸引部分干线公路、其他时段高速公路的通行车辆在优惠时段通行高速公路，从而缓解车辆通行压力。

我市将举办经典爱情诗歌朗诵会

诚邀朗读爱好者参与

本报讯（记者卢晓兵）为使市民度过一个具有浪漫色彩的七夕，我市举办《朗读鹰城 我心永恒》——“迎七夕”经典爱情诗歌朗诵会，招募活动现已开始。

此次活动由市文广新局主办，市图书馆、市少年儿童图书馆、市图书馆学会承办。希望用

朗诵诗歌的方式，与市民一同度过一个不一样的七夕。诚邀全市朗读爱好者（成人、少儿皆可）参与此次朗诵会；招募时间为8月4日-15日，周一到周五上午8:30-11:30，下午2:30-5:30，报名电话：2582669、7030929；朗诵主题为中、外经典爱情诗歌。演出时间为七夕前夕，演出地点在市图书馆。

第三届全国残障少儿和平海报作品开始征集

10月1日截止，作品交市残联

本报讯（记者沙星海）8月7日，市残联有关负责人说，为倡导和平理念，在残障儿童心中播撒和平的种子，引导他们表达心中的和平理想和美好心愿，同时为爱好绘画的残障儿童提供一个展示才能的平台，第三届全国残障少儿和平海报作品征集活动即日起开始征集作品，10月1日截止，作品交市残联。

征集作品主题为“和平的未来”。我市6-14周岁的适龄残障少年儿童均可交作品。作品要求手绘平面作品，形式、表现技法不

限，作品不得经过薄膜层处理。尺寸不小于33cm×50cm，不大于50cm×60cm，无须装裱。作品上不可有任何文字或数字，不得以电脑制作。送评作品必须是原作，每位学生只能交1幅作品参赛，指导老师不得超过1人。每幅作品需附参赛报名表、残疾人证（身份证）复印件、填写创作说明及版权说明（粘贴在作品背面右下角）。

本次活动为公益慈善活动，适龄残障儿童均可免费参加。本次活动评选出的部分优秀作品将推荐参加全球性国际和平海报大赛。

注销公告

河南天之宝型煤有限公司(注册号:410421000013748)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

河南天之宝型煤有限公司
2017年8月8日